Liebe MTHC’ler,

das Tennisjahr 2021neigt sich dem Ende und hat auch unseren Verein durch das Anhalten der Corona-Pandemie vor so einige Herausforderungen gestellt.

Insgesamt sind wir gut durch dieses Jahr gekommen, auch wenn wir unser 40jähriges Jubiläum leider verschieben mussten und auch die Teilnahme am Fischerfest nicht stattfinden konnte. Die Medenrunde war sportlich durchaus erfolgreich, so konnten sowohl die Damen 50 (Verbandslige) als auch die Herren 55 (Bezirksoberlige) nach Ihren Aufstiegen die jeweilige Klasse halten.

Auf der Jahreshauptversammlung am 31.08.2021 wurde ein neuer Vorstand gewählt, der nun Eure Interessen vertritt und, gemensam mit Euch, versucht die Herausforderungen der kommenden Jahre anzugehen und den MTHC auch weiterhin zu einem zu einem attraktiven Bestandteil der Hattersheimer Vereinswelt zu machen.

Hierzu gehören u.a. die weitergehende Sanierung des Vereinsheims, das Abschließen der Platzerneuerung sowie das Bemühen, Tennis begeisterte Menschen für den MTHC zu gewinnen.

Wir möchten uns auf diesem Wege für Eure Unterstützung und Vereinstreue bedanken und noch auf zwei Termine hinweisen. Am Samstag, 30.10.2021, wird unsere Anlage ab 10.00 Uhr winterfest gemacht. Es wäre prima, wenn uns der ein oder andere dabei unterstützen könnte.

In das Jahr 2022 möchten wir dann wieder mit unserem Glühweinfest am Samstag, 22.01.2022, ab 17.00 Uhr starten. Bitte merkt Euch den Termin vor, hierzu ergeht noch eine gesonderte Information.

Zuletzt noch ein Hinweis:

Samstags findet ab 12.00 Uhr im Vereinsheim auch in den Wintermonaten der MTHC-Stammtisch statt. Wer Zeit und Lust hat, kann gerne vorbeischauen. 

Solltet Ihr Fragen oder Anregungen haben, könnt Ihr uns gerne ansprechen.

Euch allen eine gute Zeit, einen angenehmen Jahreswechsel und vor allem einen gesunden Start ins Jahr 2022.

Euer Vorstand
