Liebe MTHC’ler,

das Jahr 2022 läuft bereits einige Wochen und auch der MTHC freut sich auf ein tolles Tennisjahr. 

Natürlich ist dies auch ein Stück weit vom weiteren Verlauf der Pandemie abhängig, aber die aktuelle Entwicklung und die zuletzt getroffenen Beschlüsse der Bundesregierung geben berechtigte Hoffnung dafür, dass auch beim Tennis und MTHC Normaliät zurückkehrt.

Wir begrüßen alle neuen Mitglieder recht herzlich und bedanken uns gleichzeitig bei den Mitgliedern, die uns auch in den letzten 2 Jahren der Pandemie treu geblieben sind und trotz diverser Einschränkungen den Verein unterstützt haben.

Wir haben 2022 Einiges vor, werden die Sanierung des Vereinsheims weiter fortführen, unserem Vereinsheim einen neuen „Anstrich verpassen“ und auch das Vereinsgelände zusätzlich einzäunen.

Sportlich gilt es mit den Damen 50 in der Verbandsliga und den Herren 55 in der Bezirksoberliga die Erfolge des letzten Jahres zu bestätigen. Zudem hat sich ein neues Herren 30 Team formiert, das in Kreisliga B erste Medenrundenerfahrung sammeln wird. Zudem werden wir die Bemühungen im Jugendbebreich weiter vorantreiben und hoffen, auch hier in absehbarer Zeit wieder Teams im Wettbewerb melden zu können.

Zuletzt schon einmal die Termine, die wir im Rahmen der letzten Vorstandssitzung vereinbart haben:

Samstag, 26.03.2022, 10.00 Uhr => Anlage „sommerfit“ machen

Samstag, 09.04.2022, 13.00 Uhr => Saisoneröffnung MTHC mit „Schleifchenturnier“

Dienstag, 24.05.2022, 19.30 Uhr => Jahreshauptversammlung im Vereinsheim

Samstag, 23.07.2022, 18.00 Uhr => Jubiläumsfest MTHC

Samstag, 05.11.2022, 13.00 Uhr => Anlage „winterfest“ machen und Saisonabschluss

Zudem planen wir vom 11.04.2022 bis 13.04.2022 wieder einmal ein Ostercamp für unsere Jugendlichen und natürlich auch wieder die Teilnahme des MTHC am diesjährigen Fischerfest (12.08.22 bis 14.08.2022).

Unabhängig von diesen Terminen hat unser Vereinsheim bis zum Beginn des Clubhausdienstes am 19.04.2022 weiterhin jeden Dienstag und Donnerstag ab 17.00 Uhr und Samstag ab 12.00 Uhr geöffnet.

Solltet Ihr Fragen oder Anregungen haben, könnt ihr uns gerne ansprechen.

Wir freuen uns auf ein tolles Tennisjahr 2022.

Markus Enders

1.Vorsitzender

