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MTHC Newsletter

Liebe MTHC’ler,

auch wenn der Frühling nochmal eine kurze Pause macht, geht es doch nun langsam wieder los beim MTHC.

An dieser Stelle noch einmal ein großes „Danke schön“ an alle fleißigen Helfer, die am vergangenen Wochenende mit Ihrem Arbeitseinsatz dazu beigetragen haben, dass die Anlage nun „sommerfit“ ist. Das sich diesmal sogar 31 Helfer/-innen engagiert haben hat uns riesig gefreut und zeigt, dass der Verein lebt. Nur gemeinsam kann in dieser schwierigen Zeit auch ein Verein bestehen und die verschiedenen Aufgaben bewältigen.

Noch sind nicht alle Arbeiten erledigt, aber wir sind auf einem guten Weg. Für die anfangs ggf. noch bestehende ein oder andere Unordnung bitten wir daher um Verständnis.  
Auch stehen wir nach wie vor im Austausch mit der Firma Gotec, um die letzten Mängel auf Platz 2 beheben zu lassen.

Bilder vom Arbeitseinsatz sind demnächst auf unserer neuen Homepage zu sehen, die nun von Tim Kuwaldt betreut und in Kürze an den Start gehen wird. An dieser Stelle auch einen herzlichen Dank an Ralf Schäfer, der diese Aufgabe über Jahre wahrgenommen hat.

Erinnern möchten wir Euch an die offizielle Saisoneröffnung am Samstag, 09. April 2022, ab 13.00 Uhr. Wir werden mit einem Schleifchenturnier die neue Saison eröffnen und ein paar gemeinsame Stunden auf der Anlage verbringen. Ein gemeinsames Abendessen ist geplant.

Unabhängig davon möchten wir Euch auf die neuen Trainingszeiten hinweisen, die im Info-Kasten auf der Anlage veröffentlicht sind. Bitte achtet zudem darauf, dass Ihr Eure Platzbelegungskarten vor Spielbeginn in die Platzbelegungstafel hängt und somit Euren Spielbeginn angebt. 

Solltet Ihr Fragen oder Anregungen haben, könnt Ihr uns gerne ansprechen.

Wir freuen uns auf die Saisoneröffnung am 09.04.2022 und auf eine angenehme und erfolgreiche Tennissaison 2022 beim MTHC. 

Euer Vorstand
1. Vorsitzender Markus Enders, 0178-8194087, 2. Vorsitzender Michael Petzke 0160-95518060;

Kassenwart Christine Kuwaldt 0176-50041664
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